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Előszó

Intézményünkben a földrajz írásbeli vizsga feladatsorát számítógépes módszerrel állítjuk össze a főiskolai BSC oktatás I. évfolyamának tantárgyai alapján. Jelen füzettel a földrajz szakra jelentkező fiataloknak szeretnénk segítséget nyújtani azzal, hogy bemutatjuk a földrajz írásbeli vizsgán előforduló feladattípusokat, valamint rendelkezésükre bocsátunk egy példatesztet is.
A felvételi rendszere és a dolgozatok pontozása többször is változott a főiskola történetében, az állami elvárásokhoz igazodva. Az idén meghirdetésre kerülő szakjainkról, valamint az adott szakokra kötelező felvételi rendszerről, a dolgozatok pontozásáról és értékeléséről intézményünk Felvételi tájékoztatója nyújt bővebb információt.
A földrajz felvételi teszt megírására 120 perc áll a jelentkezők rendelkezésére.

A vizsgán összesen 100 pont érhető el.

A dolgozatban összesen 10 típusú feladat található. Mindegyik feladat pontértéke fel van tüntetve a feladat mellett. 
Jelen kiadvány célja, hogy segítse a felvételizni szándékozókat a felkészülésben, illetve hasznos lehet azon pedagógusok számára is, akik felvételire készítik fel tanítványaikat. 

Kitartó tanulást és sikeres felvételizést kívánunk!
A vizsga követelményei
A jelentkező:

a) szabadon tájékozódjon a különféle térképeken;

b) ismerje és tudja elhelyezni a térképen előforduló földrajzi névanyagot;

c) tudja összefüggően jellemezni a természeti környezet összetevőit és az azok közötti kölcsönhatásokat;

d) tudja értékelni a természeti viszonyokat gazdasági szempontból, bemutatni a kapcsolatokat a természeti környezet és az ember gazdasági tevékenysége között;

e) ismerje a termelés fő telepítő tényezőit;

f) rendelkezzék jártassággal a tereprajzzal, térképpel, földgömbbel, számadatokkal és grafikus anyaggal való munkában, illetve az alapvető földrajzi műszerek kezelésében.
A vizsga témakörei

Általános természeti földrajz

Csillagászati földrajzi alapismeretek. A térképek. A világegyetem fogalma. A világűr tanulmányozása. Az égitestek típusai. Galaxisok, csillagok. A Naprendszer és annak égitestjei. A Föld mint bolygó. A Föld alakja és méretei, tengely körüli forgása. A Föld keringése a Nap körül. Az évszakok váltakozása. A Hold.

A földgömb. A tereprajz és a térkép, eltérésük. A méretarány. A fokhálózat, annak elemei. Térítők és sarkkörök. A földrajzi koordináták, meghatározásuk a térképeken. Magasságábrázolás a térképeken. Távolságmérés a térképeken. A térképek osztályozása. A torzítások elkerülhetetlensége a térképeken, ezek jellege. A térképek jelentősége.

A látóhatár fogalma. Az égtájak. Tájékozódás a terepen. Az iránytű használata.

Helyi idő, zónaidő.

Kőzetburok. Domborzat. A Föld burkai és belső szerkezete. Kőzetek és ásványi kincsek. Mozgások a kőzetburokban. A kőzetlemezek. Vulkánok és földrengések, elterjedésük. A kőzetek lepusztulása. A szél, a folyóvíz és a jég felszínformáló munkája. Belső és külső erők. A földtörténeti időszámítás.

A síkságok, osztályozásuk keletkezésük és magasságuk szerint. A hegységek, osztályozásuk keletkezésük és magasságuk szerint. A világrészek nagyobb síkságai és hegységei. A domborzat gazdasági jelentősége.

A vízburok. A víz körforgása a természetben. Felszín alatti vizek, hasznosításuk. Források. A folyók és részeik. A folyóvölgy. A folyók táplálása, vízjárása. Vízgyűjtőterület, vízválasztó. A világrészek fontosabb folyói. A folyók gazdasági hasznosítása. Csatornák és víztározók. A tavak, típusaik, gazdasági jelentőségük. A mocsarak. A szárazföldi jég.

A világtenger és annak részei. Az óceánok fenekének domborzata. A víz hőmérséklete és sótartalma. A jelentősebb tengerek, öblök, tengerszorosok, szigetek és félszigetek. A víz mozgása az óceánokban. Tengeráramlások. A tengerek gazdasági jelentősége.

A légkör. A légkör fogalma, összetétele és szerkezete. A levegő felmelegedése. A léghőmérséklet függése a földrajzi szélességtől és a tengerszint feletti magasságtól. A légnyomás, annak mérése. A szelek, keletkezésük, fajtáik (parti szél, monszun, passzát). A nagy földi légkörzés. Vízpára a levegőben. A csapadék: kialakulása, mérése, eloszlása Földünkön.

Az időjárás és az éghajlat. Az időjárás megfigyelése és előrejelzése, annak gazdasági jelentősége. Szinoptikus térképek. Az éghajlat függése a földrajzi szélességtől, a tengerek közelségétől, a tengeráramlásoktól, a domborzattól és a légkörzéstől. Légtömegek, légköri frontok, ciklonok, anticiklonok. Földünk éghajlati övei, éghajlattípusai. Éghajlati diagramok. Az éghajlat gazdasági jelentősége.

A földrajzi burok. Természeti komplexumok. A fogalmak tisztázása. A természet összetevőinek kölcsönhatása. A bioszféra. A talaj. Talajképződés, talajtípusok. A földrajzi övezetesség. A természeti övek jellemzése. A természeti viszonyok megváltozása az emberi tevékenység hatására. Környezetvédelmi problémák.

A földrészek természetföldrajzi áttekintése. Földrészek (kontinensek) és világrészek. Feltárásuk története. Földrajzi fekvésük. Természeti viszonyaik és erőforrásaik.
A társadalomföldrajz alapjai
A világ politikai térképe. A világ mai politikai térképe, kialakulásának szakaszai. A Föld országainak csoportosítása nagyság, népesség, földrajzi fekvés szerint. Fejlett és fejlődő országok. Az országok gazdasági fejlettségének mutatói. Államforma és állami berendezkedés. Köztársaságok és monarchiák. Központosított és szövetségi államok.

Földünk népessége. A Föld népességének száma, annak változása. A természetes szaporodás. Demográfiai politika. A migráció; külső és belső migráció. A lakosság egyenlőtlen elhelyezkedése Földünkön, annak okai. Az urbanizáció folyamata és szakaszai. Városok és falvak. Az emberfajták. A nép és a nemzet fogalma. Földünk jelentősebb nyelvcsaládjai, nyelvcsoportjai és nemzetei. A vallások földrajza.

A természeti erőforrások fogalma. Környezetvédelmi problémák. A földrajzi környezet. Természeti erőforrások. Az erőforrás-kímélő környezethasznosítás. A világ ásványi erőforrásainak, föld-, víz-, erdőkészleteinek és más erőforrásainak földrajza. 

A környezetszennyezés és annak földrajzi sajátosságai. A környezeti problémák megoldásának útjai. Az emberiség globális problémái.

A világgazdaság. A világgazdaság ágazatainak földrajza. A világgazdaság fogalma, kialakulásának szakaszai. A tudományos-technikai forradalom hatása a világgazdaságra. A gazdasági ágak fő telepítő tényezői. A nemzetközi földrajzi munkamegosztás. Az államok közötti szakosodás, kooperáció, integráció. Földrajzi munkamegosztás a fejlett és fejlődő országok között.

Az ipar. Földünk energiaipara; az energiaipar ágazati szerkezete, az ágazatok földrajza. A kohászat szerkezete, telepítő tényezői, fő vidékei. A világ gépgyártása, a fő ágazatok elhelyezkedésének sajátosságai. Más iparágak, elterjedésük.

Földünk mezőgazdaságának földrajza, ágazati szerkezete. A növénytermesztés és az állattenyésztés elterjedésének sajátosságai, a nagyobb mezőgazdasági vidékek.

A közlekedés. A közlekedési ágak földrajza. A külgazdasági kapcsolatok formái. Az idegenforgalom.

Országok és országcsoportok gazdaságföldrajzi jellemzése. Nyugat-Európa országai, az Európai Unió. Németország, Franciaország, Nagy-Britannia. Kelet-Közép-Európa volt szocialista országai. Magyarország. Szovjet utódállamok, a FÁK. Oroszország.

Kelet- és Nyugat-Ázsia. Japán, Kína, India. Afrika. Az Amerikai Egyesült Államok, Kanada. Latin-Amerika. Brazília. Ausztrália.
Az írásbeli teszt szerkezete

Általános elvek:

· A földrajz írásbeli tesztek maximális pontszáma 100 pont.

· A feladatokra csak egész pontok adhatók.

· A tesztek négy blokkból állnak:

I. Általános természeti földrajz, összesen 36 pont.

II. A társadalomföldrajz alapjai, összesen 38 pont.

III. Rajzos feladat, összesen 20 pont.

IV. Számítási logikai feladat, összesen 6 pont.

A tesztek összeállítása

Az írásbeli tesztek a következő feladattípusokból állhatnak:

I. Általános természeti földrajz (összesen 36 pont):

1. Definíció. Öt definíció – 10 pont.

2. Kakukktojás. Öt feladat – 10 pont.

3. Többszörös választás. Négy állítás – 8 pont.

4. Igazságkeresés. Nyolc állítás, amelyekből négy igaz – 8 pont. 
II. A társadalomföldrajz alapjai (összesen 38 pont):

1. Mennyiségi összehasonlítás. Hat feladat – 12 pont.

2. Relációanalízis. Hat mondat – 12 pont.

3. Többszörös választás. Négy állítás – 8 pont.

4. Sorrendbe állítás. Három fogalomcsoport – 6 pont.

III. Rajzos feladat(ok) (összesen 20 pont):
Természet- és társadalomföldrajzi helynevek feltűntetése a vázlattérképen. Tíz név – 20 pont.

IV. Számítási-logikai feladat (összesen 6 pont).

A blokk egy természet- vagy gazdaságföldrajzi jellegű számítási feladatot tartalmaz.

A tesztek értékelése

I. Általános természeti földrajz

1. Definíció. Definiálni kell négy általános természetföldrajzi fogalmat. A válaszok közül csak a teljes értékű definíciók fogadhatók el.

2. Kakukktojás. Ki kell választani és meg kell indokolni, hogy melyik fogalom, illetve földrajzi név nem kapcsolódik a többihez. A megoldás indoklás nélkül érvénytelen. Az értékelésnél figyelembe kell venni, hogy több helyes válasz is lehetséges. A megoldási kulcsban szereplőtől eltérő helyesen indokolt választ is el kell fogadni.

3. Többszörös választás. Ebben a feladatban egy állításhoz négy fogalom, illetve földrajzi név tartozik. Az állítás közülük egyre, vagy többre lehet igaz, esetleg egyikre sem, a következő variációk szerint: A – az állítás az 1, 2 és 3-ra igaz, B – az állítás az 1 és 3-ra igaz, C – az állítás a 2 és 4-re igaz, D – az állítás csak a 4-re igaz., E – az állítás mind a négyre igaz, F – az állítás egyikre sem igaz.

4. Igazságkeresés. A feladat nyolc állítást tartalmaz, amelyekből négy igaz. A felvételizőnek be kell karikáznia azt a négyet, amelyet igaznak tart. A helytelen bekarikázás pontelvonással jár.

II. A társadalomföldrajz alapjai
1. Mennyiségi összehasonlítás. Két mennyiség nagyságrendi viszonyát kell eldönteni. A választási lehetőségek: A – „a” nagyobb, mint „b”, B – „b” nagyobb, mint „a”, C – „a” és „b” egyforma, vagy megközelítőleg azonos (a különbség 10 % alatt marad).

2. Relációanalízis. Összetett mondatokból álló feladat. Ezek első része egy állítás, a második része pedig egy indoklás. Az állítások és indoklások önmagukban lehetnek igazak vagy hamisak. Az igaz állítások és indoklások vagy közvetlen összefüggésben vannak egymással, vagy pedig nincs közöttük ilyen kapcsolat. Így jön létre az alábbi öt variáció: A – az állítás igaz, az indoklás igaz, közöttük fennáll az összefüggés; B – az állítás igaz, az indoklás igaz, de közöttük nincs összefüggés; C – az állítás igaz, az indoklás hamis; D – az állítás hamis, az indoklás igaz; E – az állítás hamis, az indoklás hamis.

3. Többszörös választás. A feladat négy állítást, fogalmat, illetve földrajzi nevet tartalmaz, amelyek mindegyikéhez négy válasz tartozik. Az állításra esetleg nem csak egy válasz igaz, hanem több is, vagy egyik sem. A megoldás csak abban az esetben érvényes, ha a válasz teljes értékű.

4. Sorrendbe állítás. A feladatban felsorolt négy-négy fogalmat, illetve földrajzi nevet a megadott szempont szerint kell sorrendbe állítani.

III. Rajzos feladat(ok)

A feladat vázlattérképet tartalmaz. A térképnek fele-fele arányban kell tartalmaznia természetföldrajzi, illetve gazdaságföldrajzi objektumokat. Csak a megfelelő helyen feltűntetett, illetve helyesen megnevezett földrajzi név ér pontot.

IV. Számítási logikai feladat

A teljes pontszám csak a helyes eredményt adó, számításokkal alátámasztott megoldásra adható. Részpontszám adható hibás eredmény estén is, amennyiben a jelentkező jól választotta meg a számítási módszert.

FELVÉTELI MINTATESZT FÖLDRAJZBÓL

Az írásbeli dolgozat megoldásához 120 perc áll rendelkezésre. Először figyelmesen olvassa el a feladatokban megfogalmazott kérdéseket, majd alaposan gondolja át válaszait, s azokat írja le. Nem egyértelmű áthúzás, javítás, stb. esetében arra a feladatrészre nem kap pontot. A feladatlapokra golyós- vagy töltőtollal írjon.

I. Általános természeti földrajz

1. Definíció

Definiálja az alábbi fogalmakat!

1. Éghajlati öv: ………..……...………………………..…………………………………… ……………………………………………………………………….………...………………

2. Passzát: ……...………….…..….……………………………..………………………….... …………….………………………………………………………………….……………..…

3. Zónaidő: ……..…………….…………………………………..……………………...…… …………….…………………………………………….…………………………………..…

4. Térkép: ……………………….…………….……….……………………..……………… ……………….……………….…………………………………………………………..……

5. Monarchia: ……………………….…………….……….…………………..……………… ……………….……………….…………………………………………………………..……

A feladat összpontszáma: 10 pont
2. Kakukktojás

Válassza ki és indokolja, hogy melyik fogalom, illetve földrajzi név nem kapcsolódik a többihez. Az indoklás nélküli válasz érvénytelen! Válaszát írja a kipontozott vonalra.

1. mészkő, andezit, dolomit, homokkő: …………..….………………………………… ……………………………………………………………………………………………..…..

2. Föld, Merkúr, Vénusz, Szaturnusz: ………………..…………………………………. ………………………………………………………………………………..………………..

3. Azovi-tenger, Bering-tenger, Fekete-tenger, Földközi-tenger: …………….…………. ………………………………………………………………………………………………..

4. Kanári-áramlás, Golf-áramlás, Kuro-shio-áramlás, Brazil-áramlás: ………………. …………………………………………………………………………………………………

5.  ionoszféra, litoszféra, sztratoszféra, troposzféra
…………………………………………. ......................................................................................................................................................
A feladat összpontszáma: 10 pont
3. Többszörös választás

Az alábbi feladatokban egy állításhoz négy fogalom, illetve földrajzi név tartozik. Az állítás közülük egyre, vagy többre lehet igaz, esetleg egyikre sem, az itt felsorolt variációk szerint:

A – Az állítás az 1, 2 és 3-ra igaz.

B – Az állítás az 1 és 3-ra igaz.

C – Az állítás a 2 és 4-re igaz.

D – Az állítás csak a 4-re igaz.

E – Az állítás mind a négyre igaz.

F – Az állítás egyikre sem igaz.

Válassza ki a megfelelő variáció betűjelét és írja azt a feladat melletti pontozott vonalra!

…… a. A földkéreg közeledő lemezpárai:

1. Afrikai és Dél-Amerikai

2. Indo–Ausztráliai és Eurázsiai

3. Afrikai és Arábiai

4. Csendes-óceáni és Eurázsiai

…… b. Üledékes kőzet:

1. Mészkő

2. Kőszén

3. Homokkő

4. Andezit

……. c. Az Eurázsiai-hegységrendszer tagja:

1. Atlasz

2. Appenninek

3. Kárpátok

4. Dinári-hegység

……. d. A dinoszauruszok elterjedésének ideje:

1. Ősidő

2. Előidő

3. Óidő

4. Újidő

A feladat összpontszáma: 8 pont
4. Igazságkeresés

Karikázza be azon állítások számjelét, amelyeket teljes mértékben igaznak tart. A helytelen bekarikázás pontelvonással jár!

1. Az európaiak közül elsőként Fernando Magellán hajózta körül Afrikát.

2. A gleccserek által szállított hordalékot morénának nevezzük.

3. A térítőktől az egyenlítő irányába tartó légáramlások a monszunszelek.

4. A tavak pusztulása nyomán gyakran keletkeznek mocsarak.

5. Az észak-amerikai Nagy-tavakat a Felső-, a Michigan-, a Huron-, az Eyre- és az Ontario-tó alkotják.

6. A Gibraltári-szoros Európát Afrikától választja el.

7. A térkép a földfelszín kicsinyített torzítatlan mása.

8. A Föld belső hőjét radioaktív anyagok bomlása termeli.

A feladat összpontszáma: 8 pont
II. A társadalomföldrajz alapjai
1. Mennyiségi összehasonlítás

Az alábbiakban két mennyiség nagyságrendi viszonyát kell eldöntenie. A választási lehetőségek:

A – „a” nagyobb, mint „b”

B – „b” nagyobb, mint „a”

C – „a” és „b” egyforma, vagy megközelítőleg azonos (a különbség 10 % alatt marad)

A helyes válasz betűjelét írja a feladat előtti vonalra!

____1. a. A városi népesség aránya a Földön.

b. A falusi népesség aránya a Földön.

____2. a. Ezüsttermelés az USA-ban.

b. Ezüsttermelés Mexikóban.

____3. a. A megtermett búza mennyisége Kínában.

b. A megtermett búza mennyisége Indiában.

____4. a. A férfi lakosság részaránya a Földön.

b. A női lakosság részaránya a Földön.

____5. a. Norvégia alumíniumtermelése.

b. Magyarország alumíniumtermelése.

____6. a. Németország területe.

b. Franciaország területe.

A feladat összpontszáma: 12 pont
2. Relációanalízis

A következő feladat összetett mondatokból áll, melyek első része egy állítást, második része pedig egy indoklást tartalmaz. Az állítások és indoklások önmagukban lehetnek igazak vagy hamisak. Az igaz állítások és indoklások vagy közvetlen összefüggésben vannak egymással, vagy pedig nincs közöttük ilyen kapcsolat. Így jön létre az alábbi öt variáció:

A – az állítás igaz, az indoklás igaz, közöttük fennáll az összefüggés

B – az állítás igaz, az indoklás igaz, de közöttük nincs összefüggés

C – az állítás igaz, az indoklás hamis

D – az állítás hamis, az indoklás igaz

E – az állítás hamis, az indoklás hamis

Keresse ki az egyes mondatoknak megfelelő variációt, és betűjelét írja a mondat előtti vonalra!

_____ 1. A mediterrán országokban a növénytermesztés került túlsúlyba, mert a nyári aszály ellen öntözéssel tudnak védekezni.

_____ 2. Az Európai Unió területén a birtoknagyságok megközelítik az USA átlagos farmjainak méreteit, mert a nyugat-európai mezőgazdasági üzemek földbirtok koncentrációja hasonló mértékű, mint a tengerentúli államoké.

_____ 3. Nigéria népessége gyors ütemben növekszik, mert a gazdaság fejlettsége is hasonló ütemben nő.

_____ 4. Az ausztrál farmerek nagy földterületeket birtokolnak, mert az országban nagyon alacsony az őslakosok száma.

_____ 5. Amerika lakói között jelentős a negroid emberfajta aránya, mert a világrész benépesítése csak az utolsó néhány tízezer évben ment végbe.

_____ 6. Lengyelország kőolajexportja jelentős, mert a gazdag sziléziai olajmezők kiaknázása folyamatos.

A feladat összpontszáma: 12 pont
3. Többszörös választás

Az alábbi állításokhoz négy fogalom, illetve földrajzi név tartozik. Az állítás nem csak egy fogalomra, földrajzi névre vonatkozhat, hanem többre is, vagy egyikre sem. Karikázza be annak a betűjelét, amelyre az állítás vonatkozik!

1. A legnagyobb rizstermelő országok közé tartozik:


a. Kína


b. Franciaország


c. Ukrajna


d. Brazília

2. Lakossága több mint 100 000 fő:


a. Huszt


b. Munkács


c. Nagyszőlős


d. Ungvár

3. FÁK-tagállam:

a. Tádzsikisztán


b. Türkmenisztán


c. Afganisztán


d. Pakisztán

4. Az indoeurópai nyelvcsaládhoz tartozó nép:


a. magyar


b. zsidó


c. finn


d. észt

A feladat összpontszáma: 8 pont
4. Sorrendbe állítás

Állítsa csökkenő sorrendbe a felsorolt

a) országokat területük szerint: Ausztrália, Franciaország, Kanada, Németország;
 ...............................................................................................................................................

b) országokat egy főre jutó nemzeti jövedelmük szerint: Japán, Magyarország, Mozambik, Oroszország; .................................……………..........................................................................................

c) országokat villamosenergia-termelésük szerint: Csád, Dél-afrikai Köztársaság, Kína, Egyesült Államok;

................................................................................................................................................

A földrajzi neveket a megfelelő sorrendben írja a kipontozott vonalakra!

A feladat összpontszáma: 6 pont

III. Rajzos feladat

Írja a kipontozott vonalakra az alábbi térképvázlaton számokkal jelölt földrajzi neveket!

	1. ………………………..……….-öböl
	6. …………………………………... város

	2. ………………………………...-félsziget
	7. …………………………………... város

	3. ………..……………………...…..-öböl
	8. ………...………………………..... város

	4. ..……………………………….-hegység
	9. ……….…………...……………… város

	5. …………………………………...-folyó
	10. ……….………………………… város


A feladat összpontszáma: 20 pont
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IV. Számítási-logikai feladat

Az 1 : 100 000 méretarányú térképen az erdő területe téglalap alakú, 39 és 51 mm-es oldalakkal. Határozza meg az erdő területét hektárokban!

A számításokat itt végezze el!

A feladat összpontszáma: 6 pont
Megoldási kulcs a mintateszthez

I. blokk

1. Definíció

1. Hasonló éghajlatú kiterjedt sáv.

2. Olyan állandó szelek, melyek a trópusi magasnyomású területekről az alacsony nyomású egyenlítői területek felé fújnak.

3. Egy időzónán belül érvényes idő, amely megegyezik a fődélkör helyi idejével.

4. A földfelszín arányosan kicsinyített ábrázolása a síkban.

5. Államforma, ahol a hatalom egyeduralkodó kezében van és öröklődik.
2. Kakukktojás

1. Az andezit, mert nem üledékes eredetű kőzet.

2. A Szaturnusz Jupiter típusú óriásbolygó, a többi Föld típusú bolygó.

3. A Bering-tenger peremtenger, a többi beltenger.

4. A Kanári-áramlás hideg, a többi meleg áramlás.

5. A litoszféra, a többi a légkör részei.

3. Többszörös választás

a – C, b – A, c – E, d – F

4. Igazságkeresés

2, 4, 6, 8

II. blokk

1. Mennyiségi összehasonlítás

1 – c, 2 – b, 3 – a, 4 – c, 5 – a, 6 – b

2. Relációanalízis

1 – A, 2 – E, 3 – C, 4 – B, 5 – B, 6 – E

3. Többszörös választás

1 – a; 2 – d; 3 – a, b; 4 – –

4. Sorrendbe állítás

a) Kanada, Ausztrália, Franciaország, Németország

b) Japán, Magyarország, Oroszország, Mozambik

c) Románia, Szlovákia, Ukrajna, Ausztria

d) Egyesült Államok, Kína, Dél-afrikai Köztársaság, Csád

III. blokk

	1. Hudson-öböl
	6. Chicago

	2. Labrador-félsziget
	7. Detroit

	3. Kaliforniai-öböl
	8. Houston

	4. Sziklás-hegység
	9. Los Angeles

	5. Yukon
	10. Montreal


IV. blokk

Először kiszámítjuk az erdő területét a térképen: 39 x 51 = 1989 mm2.

Mivel a százezres térkép 1 mm-e a valóságban 100 m-nek felel meg (100 000 mm = 100 m), 1 mm2 egyenlő 100 x 100 = 10 000 m2 = 1 ha-ral.

Tehát, a térképen 1989 mm2 területű erdő a valóságban 1989 x 1 = 1989 ha.

A feladatoknak gyakran több megoldási útja lehet. A vizsgabizottság minden helyes megoldási módszert elfogad.
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